FOOD [
N

SNACK SHACK

Crispy Chicken Strips 50

Freshly crumbed chicken strips served with sriracha mayo dressing

Smoked Cheese Wors /0
Smoked cheese wors bites served with German inspired curry ketchup and fresh bread

Fries 45
Our handcut sweet patato fries or normal fires, served with dip

Meat & Cheese Board 490 serves 4 / 245 serves 2

Smoked cheese wors, chicken strips, steak with chimichurri dressing, haloumi, feta and

olives, fresh bread with whipped feta and German inspired curry ketchup

MEALS

Dirty Loaded Fries Cheese 70 / Chicken 80 / Pork 90
Potato fries, smothered in cheese sauce, topped with your choice of just cheese/ sticky
pulled chicken or pork and the secret green sauce. Make it “Not so Dirty” and swop out
potato fries for sweet potato fries

The Dirty Rotterdam 150
200g Sweet and Smoky pulled Pork, Mature Cheddar and Home-made Pickles toasted in

a Ciabatta sandwich, served with sweet potato fries

Grilled Feta Cheese ® 75
Sourdough bread with locally sourced Feta, Sun-dried tomatoes and Basil pesto, served
with sweet potato fries

Quesadilla Chicken 120 / Pork 125
Crispy tortillas with melted cheese, smoked chicken or pork and fresh green pepper
filling, served with fresh salsa, guacamole and sour cream

Black Bean and Avocado Quesadilla ® 130

Crispy tortillas with melted cheese, creamy guacamole, black beans and green pepper
filling, served with fresh salsa and sour cream



Willow-o-Wisp_

The students of life come and go
While the willow sings a song and

Stands so strong

Being a traveler does not make you a gypsy, but if so it will not

S}'ILIETCT

We are the old guard, we know what you want

Something of culture, something close to a hunt

Hﬂvi}lg seen a// walks Ofllfé’ we are not her(’ [Ojlldg(’

So where will you hang if your cellphone never rang?

Loop, Soet soos Stroop

BURGERS
& BOWLS

by Hugo
1 October 2021

Mushroom & Fig 130
Home-made patty on a fresh roll with creamy mushroom sauce and fresh figs, served

with hand cut sweet potato fries

Kudu & Cheese 130

Juicy home-made game cheese patty on a roll with pickles, tomato, guacamole and a
tangy dressing, served with hand cut sweet potato fries

Black Bean ® 120
Homemade veggie patty on a roll with feta, caramelized onions, tomato, guacamole
and a tangy dressing, served with hand cut sweet potato fries

Crispy Chicken 120

Crispy chicken on a toasty bun, with cheese, honey mustard coleslaw, crispy lettuce,
tomato and guacamole, served with sweet potato fries

Loaded Burger Bowl 120
A dCCOﬂStTuCth burger without the bun = Homemade patty (your choice Of meat or

veg patty) on fresh greens, with cheese, fresh salsa, guacamole, kimchi, caramelized
onions & sweet potato ﬁies

Burrito Bowl Pork 125 /Chicken 120
Your choice of sticky smoked chicken or pork, with brown rice, bean and corn mix,
crunchy cabbage, fresh salsa, guacamole and the secret green sauce



NACHOS
&&TACOS

Nachos Black Bean 100 / Chicken120 / Pork130
Corn nachos, mildly spicy salsa, your choice of smoky black beans/ sticky pulled

chicken or pork, topped with melted cheese, fresh salsa, guacamole and sour cream

Chicken Taco 120
Our sticky shredded chicken, fresh salsa, sour cream, guacamoled cilantro dressing,
served on two flour tortillas

Pork Taco 125
Apricot chimichurri marinated pork, pineapple, fresh salsa, sour cream, guacamole &
cilanero dressing, served on two flour tortillas

SteakTaco 125
Grilled steak, fresh salsa, sour cream, guacamole & spicy chimichurri dressing, served
on two flour tortillas

Smoky Black Bean & Mango Taco © 120
Smokey black beans in a hearty tomato salsa, mango, fresh salsa, sour cream,
guacamole & spicy mayo dressing, served on two flour tortillas

Halloumi Taco with Spicy Pico De Verde ® 130
Halloumi and spicy pico de verde which consist of creamy guacamole, crunchy
cucumber, jalapenos, cilantro, green onions and lime dressed with a chipotle lime

yogurt, served on two flour tortillas



RITNKDS

WHISKY

Jameson

Jameson Select Reserve
Monkey Shoulder
Glenmorangie

Johnny Walker Black Label
Glenfiddich 12
Gledfiddich 18

Hellfire Cinnamon infused
Jack Daniels

Jack Daniels Honey
Woodford Reserve

Kamiki Original

Umiki

Aberlour 12

Makers Mark

TEQUILA & MEZCAL

El Jimidor Blanco

El Jimidor Respesado
Herradura Anejo

Don Julio

Clase Azul Ultra Premium
Montelobos Mezcal

RUM

Captain Morgan Spiced 23
Captain Morgan Dark Rum 23
Red Heart Dark Rum 23

Cachaca 51 Brazilian Rum 23

29
35
34
35
35
45
110
25
25
25
34
9@
/8
60
32

26
26
50
65
250
52



\ RUM

Sun Camino Floral Rum 29 | Single Shot

The name means “ Journey to the Sun”. Aged for 8 years, distilled in the Dominican Republic and

Barbados, infused in Cape Town with hibiscus, honey bush and Orange blossom. Our top seller and a

perfect summer drink served on the rocks or with tonic/ginger ale.

Kraken 28 | Single Shot
Named after a seabeast myth. Aromas of cinnamon, nutmeg, citrus and vanilla. Best enjoyed on the
rocks, with Cola or Ginger ale. Produced in Puerto Rico and bottled in the USA

Redemption Rum 35 | Single Shot

A smooth and luxurious African Gold Rum. Raw harvested from the ﬁ'ncst African sugarcane, Aged in

oak for 4 years for a premium, smooth and refined quality. Notes of caramel, vanilla and oak.

Don Papa 37 | Single Shot
Rich flavour rum, imported from the Philippines named after Papa Isio, revolution leader. Offering
ﬂavours of vanilla, honey and candied fruit:s. Enjoy neat, on the rocks or with Cola or Ginger ale

Elephantom African Dark Rum 33 | Single Shot
Named after a famous elephant bull from the Knysna forest. Triple distilled from pure sugarcane
molasses in a copper pot still and aged in bourbon casks. Delivering a rich, rounded and fruity flavour,
full of depth and complexity. Caramel notes dominate to start fading into cooked peaches, light spices,
vanilla and hints of apple

Diplomatico Reserva Exclusiva 52 | Single Shot
Multi award winning rum, aged for up to 1zyears. Opening up with Aromas of orange peel, toffee and a
liquorice. Smooth on the palate and follows on with notes of toffee fudge that offers a seductive long
lasting finish. Best serve neat or on the rocks.

Bumbu Original 48 | Single Shot
Based on a 16th century recipe, created by the sailors of the West Indies. Aged for up to 15 years.
Containing natural native spices and no artificial colours or flavours. Notes and taste of banana,

vanilla, chocolate and cinnamon

Goldsmith Rum 74 | Single Shot
Oak aged rum handcrafted in South Africa. Bearing an attractive sweet nose with caramel, subtle
vanilla and a darker molasses undertone; and a pleasant, dry toasted wood notes on the palate, rounded

oﬂ by the lingcring light spice and citrus

have a ]OOk at Th(’ bld(_‘k board for specia/s



WINE PER GLASS

House Dry Red Blend
Delheim Pinotage Rose
Kleine Zalze Chenin Blanc

RED

Cabernet Sauvignon

Kleine Zalze Cellar Selection
Kleine Zalze Vineyard Selection
Catherderal Cellar KWV

Groot Constantia

Shiraz
onnebloem

Alto
KWV Catherderal Cellar

Merlot

Creation
Zonnebloem
KWV

Groot Constantia

Pinotage

Delheim Pinotage

KWV

Kleine zalze Cellar Selection
Kannonkop Kadette

Groot Constantia

WINE

32
38
38

15656
250
265
420

1856
450
306

380
1856
150
440

2556
150
155
220
455



Red Blend

Constantia Glen Three

Groot Constantia Rood

Alto Rouge

Kannonkop Kadette Cape Blend
Kleine Zalze Cellar Selection

ITtalian Wine

Risalto Chianti

Rose

Delheim Pinotage Rose

WHITE

Sauvignon Blanc

Tokara

Kleine Zalze Cellar Selection
Kleine Zalze Vineyard Selection
Franschhoek

Landzicht

Chenin Blanc

Kleine Zalze Cellar selection
Kleine Zalze Vineyard selection
Leeuwenkuil

Other

Delheim GewdUrztraminer
Zonnebloem Chardonnay
Boschendal Blanc de Nior
Constantia Glen Two

490
250
1856
210
1515

AQ

155

170
1656
245
140
140

140
2356
1456

220
1456
1356
450




GIN

Hendricks
An Dulaman

Bloed Lemoen Original
Bloed Lemoen Amber

Dome Blue
Bombay Sapphire
Bombay Dry gin
Cruxland Kalahari

Cruxland Black Winter Truffles

BRANDY

Klipdrift premium
KWV 10y
KWV 12y
KWV 20y

OTHER

Absinth
Framgelico
Amarula

Kahlua
Bobbejaan
Hellfire Shot
Barenjager Honey

23
22
36
100

35
27
22
22
30
25
30

VODKA

Smirnoff
Belvedere

34
32
30
30
28
30
24
30
30

20
32




